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     保護者へのアンケート結果
　　　　(回答延べ人数72人)

ようやく梅雨が明け、暑さに負けずに、子どもたちは元気に学校生活を楽しんでいます。皆様に

おかれましては、ますますご健勝のことと思います。

さて、先般ご協力いただきました『ササリンピックアンケート』の結果をまとめましたので、以

下にご報告いたします。

十分
73%

おおむ

ね十分
27%

Q1 運動会にふさわしい

会場設営でしたか。

十分
80%

おおむ

ね十分
17%

やや不十分
3%

Q2一人ひとりが活躍できる場面の

設定がありましたか。(開閉会式や４

～６年生の係活動も含む)

十分
83%

おおむ

ね十分
16%

やや不

十分
1%

Q3 お子さんが、ササリンピックの活

動(種目や応援など)に、自分から関

わろうとする姿は見られましたか。

十分
91%

おおむ

ね十分
9%

Q4 お子さんは、係(用具、放送等）

の活動に熱心に取り組んでいまし

たか。【４～６年生のお子さんがいらっ
しゃる方のみ】

十分
80%

おおむ

ね十分
19%

やや不

十分
1%

Q5 お子さんは、集団(たてわりなか

よしグループ、学年等)の一員とし

て、協力しようとしていましたか。

十分
78%

おおむ

ね十分
18%

やや不十分
1%

不十分
3%

Q6 教職員は、場面に応じた支援を

していましたか。

十分
68%

おおむ

ね十分
23%

やや不

十分
8%

不十分
1%

Q7 保護者や地域の方は、マナー

やルールを守って参観していまし

たか。

ご意見（紙面上の都合で、一部掲載とさせていただきます。）
○少人数のよさが十分に生かされ、子どもそれぞれに見せ場があってよかった。

○ダンスや玉入れで楽しそうに踊る姿、笑顔いっぱいの子どもたちが大変よかっ

た。

○一人ひとりの主役の時間が長く、親としては大変うれしい。

○競技も去年とは違い、工夫されていて、見ていて、とても楽しめました。

○係の仕事など、一人ひとりが役割をもって参加しているので、意識が高かった。

○自分の役目をやり遂げ、たくましくなった自分の子や周りの子を見て感動した。

これは大規模校では味わうことのできない達成感ではないかと思う。

※リレーは、赤白対抗の２人で走ることが寂しかった。もっと走ってもよい。

※来賓席でカメラを構える保護者など、マナー不足が見受けられた。

※子どもたちの熱中症への心配がある。児童用テントも考えてほしい。

※赤組と白組の得点差が大きすぎた。

※過去、プール前から観戦していたが、立ち入り禁止になっていた。

☆貴重なご意見をありがとうございました。来年度の参考にさせていただきます。


